6.51. Dane jest réwnanie z niewiadoma x: XXJ == %, gdziea e R.
X+

a) Podaj dziedzing réwnania.
b) Rozwiaz réwnanie dla a =0,75.
¢) Wyznaczwartoé¢ a, dla ktérej rozwigzaniem danego réwnania jest liczba (—0,6),>>(
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b.54. Ojcieci syn pracujgc razem wykonaliby pewng prace w ciggu 12 dni. Poniewaz
ednak po o$miu dniach wspdlnej pracy syn zachorowat, ojciec, pracujac sam, po-
brzebowat jeszcze pigciu dni do ukoriczenia pracy. W ciagu ilu dni kazdy z nich, pra-
ujac sam, mégtby wykonac te prace?
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6.53. Wiasciciel hotelu zlecit dwém zaktadom krawieckim uszycie 140 zaston.
Pierwszy zaktad miat uszy¢ 80 zaston, zas drugi 60 zaston. W zakfadzie pierwszym,
zatrudniajgcym wigcej pracownikow, szyto dziennie o 8 zaston wigcej niz w za-
Kladzie drugim. Drugi zaklad wykonat zaméwienie w terminie, a pierwszy o 1 dziert
weczesnie] niz ustalono. Ile zaston dziennie szyto w kazdym z zaktadéw?
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6.54. Ojcieci syn pracujac razem wykonaliby pewng prace w ciggu 12 dni. Poniewaz
jednak po osmiu dniach wspélne] pracy syn zachorowat, ojciec, pracujac sam, po-
trzebowat jeszcze pigciu dni do ukoriczenia pracy. W ciagu ilu dni kazdy z nich, pra-
cujac sam, mégtby wykonaé te prace?
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6.55. Dwie sekretarki wykonaty pewng prace w ciggu 12 godzin. Gdyby pierwsza wy-
konata sama potowe pracy, a nastepnie druga reszte, to potrzebowatyby na to 25 godzin.
W ciggu ilu godzin kazda z sekretarek, pracujac oddzielnie, moze wykonac tg prace?
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Rozwigzanie podawane przez JB.

Wzér rozwigzania (ztego) z internetu znajduje
sie na slajdzie kolejnym.




Bogdan:
x - liczba godzin na wykonanie catej pracy przez pienwsza sekretarke,
y - liczba godzin na wykonanie catej pracy przez druga sekretarke.

1 1
W ciggu jednej godziny pierwsza sekretarka wykonuje — pracy, druga — pracy,
I v
1
2 obie pracujac razem W ciagu jedne] godziny wykonuja - pracy.
Rozwiaz uktad réwnan:
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Koko: 1/x+1/y=12
X+y=50
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